

李凯尔砍22分也难救主 中国男篮两连败

昨天下午，中国男篮在世界杯小组赛中以69:89不敌南苏丹男篮，遭遇两连败，小组出线仅存理论可能。本

场比赛归化球员李凯尔状态复苏，他砍下全场最高分22分以及5次篮板，虽然未能率队获胜，但却证明了自己的价值。

中国男篮小组赛首战惨败给塞尔维亚队，李凯尔全场9投0中没有得分进账，还出现了远投“三不沾”和空篮不中的情况。虽然外界批评声浪很高，但主教练乔尔杰维奇赛后依然对李凯尔表达了信任，后者也表示请球迷期待自己的后续表现。

开场后中国男篮沿用了揭幕战的首发阵容，李凯尔在开场阶段便果断突破，可惜抛投不中。一分钟后李凯尔卷土重来，他再度持球突破迫使对手收缩防线，分球助攻底角的赵睿远投命中，帮助中国男篮拿到首分。当南苏丹队沙约克还以三分后，李

凯尔持球杀入内线，利用标志性的抛投完成个人在本届世界杯上的首次得分。下一回合李凯尔分球助攻周鹏命中三分。中国男篮所得前8分皆与李凯尔有关，后者开场阶段的状态令人欣喜。

该节中段南苏丹队利用连续的三分球拉开分差，面对困境，李凯尔利用节奏变化两度突破造成犯规并4罚3中，成为中国男篮主攻点。不过李凯尔首节虽然拿下5分2助攻，但4投仅1中仍未找回手感。

中国男篮在第二节开局依靠胡明轩的进攻带动，打出7:2的攻势迫近分差，两队展开对攻。李凯尔重新登场后继续扮演组织核心，他先是成功策动了赵睿的远投命中，接着精准直传找到了底线空切的崔永熙，可惜后者面对空篮浪费机会。面对一度落后两位数的逆境，赵睿和赵继伟的两记三分球为中国男篮找回了信心。在上半场结束前，李凯尔先是在罚球线附近高抛命中，随后迎着封盖高难度打板上篮得手，帮助中国男篮以40:44结束上半场比赛。

上半场李凯尔7投3中拿下9分，另有3篮板2助攻，表现可圈可点。

第三节，当南苏丹队琼

斯远投得手后，李凯尔马上以同样方式给予回击，命中个人开赛以来的首记三分球。下一回合他又甩开沙约克抛投命中，中国男篮将比分追到47:48。南苏丹球员多次强投命中，关键时刻李凯尔利用标志性的中距离和抛投连中两球，可惜中国男篮其他球员未能及时给予充足的支持，导致分差被再度拉开。三节战罢，李凯尔个人拿下18分，但中国男篮却以53:63落后。

末节，中国男篮全力进攻但收效不佳，分差被继续拉大。李凯尔在该节进行三分钟后利用突破造成犯规并两罚一中，其实他又利用假动作造加布里埃尔犯规，两罚全中后得分突破20分。不过，面对裁判的不利判罚和对手的凶狠防守，中国男篮始终无法形成整体攻势。面对胜负已定的局面，李凯尔到比赛最后一刻仍完成了抢断，并将对手的隔扣大帽扇飞，他的拼搏让每个人都看在眼里。

李凯尔砍下全场最高分22分，另有5篮板3助攻2抢断进账。其他球员得分为：赵睿13分，周琦10分，赵继伟6分，崔永熙6分，周鹏5分，胡明轩5分，王哲林2分。

胡宇

赵睿表达歉意

昨天赛后，国家男篮队员赵睿接受采访时表示：“向所有关注中国男篮的球迷们说声抱歉。作为一名中国男

篮国家队的球员，很想要为国家出征一次奥运会，没有打过奥运会就不能说自己是一名国家队的球员。”肖虎

世锦赛表现不如人意 国羽面对亚运会考验

27日晚，中国女双组合陈清晨/贾一凡成功卫冕，中国羽毛球队最终以1金1银4铜的成绩结束了2023年世界羽毛球锦标赛征程。距离杭州亚运会开幕还有不到一个月时间，国羽亟待做好调整，以饱满状态迎接下一场大赛考验。

本届世锦赛上单打项目竞争最为激烈。泰国选手昆拉武特和韩国选手安洗莹分别成为首夺世锦赛男女单打冠军的“00后”选手，这些年轻单打好手的“青春风暴”给国羽带来更强危机感。此外，日本选手奥原希望等名将状态回升，也将为单打竞争增添变数。

国羽男单尚缺乏能保持稳定状态的领军人物。主力选手石宇奇本届世锦赛仍饱受伤病困扰。1/8决赛对阵中国香港选手伍家朗，他因伤要求了两次医疗暂停，虽然最后艰难取胜，但这一状况不可避免影响了他在1/4决赛上的发挥，导致他不敌日本选手奈良冈功大。

其他三位男单选手均未能迈入8强门槛。赵俊鹏首轮不敌马来西亚选手黄智勇，陆光祖和李诗沣均被状态更好的中国台北选手王子维淘汰出局。其中最出人意料的是目前队内世界排名最高的“00后”选手李诗沣，他以0:2被王子维横扫止步16强，职业生涯首度不敌对手。

国羽女单本次签运不佳，四名参赛选手中有三位同在2/4区，决定了国羽女单最多仅能取得两个4强席位。本次世锦赛“一姐”陈雨菲继续扛起国羽女单大旗，成为唯一进入4强的选手。其他女单选手还需保持更稳定的大赛状态。

双打方面国羽收获颇多，年轻选手中最令人惊喜的是两对首次参加世锦赛就闯入4强的年轻组合蒋振邦/魏雅欣和梁伟铿/王昶。混双组合蒋振邦/魏雅欣在1/4决赛中战胜了坐拥主场之利的丹麦种子组合马蒂亚斯/博尔，与郑思维/

黄雅琼会师半决赛。男双组合梁伟铿/王昶虽在半决赛中惜败，但若能稳定心态完全可以凭借自身实力更进一步。

女双方面，陈清晨/贾一凡第四次世锦赛夺金创造了历史，张殊贤/郑雨1/4决赛苦战三局力克马来西亚组合陈康乐/蒂娜完成了自我突破。两对女双组合半决赛会师让人看到了国羽女双的更多可能。

本届世锦赛韩国队夺得女单、男双、混双3枚金牌，可能在亚运会上成为国羽的最

强大对手。中国羽协副主席、国羽单打主教练夏煊泽在赛后接受采访时说，备战亚运会，国羽的目标是冲击7块金牌，而提升斗志、士气，确保选手在场上发挥出最好水平是下阶段备战重点。

世锦赛结束后，国羽主力将转战江苏常州参加中国羽毛球公开赛。夏煊泽表示，接下来将利用公开赛、亚运会前的短暂停时间调动参赛选手的思想和情绪，加强对主要对手的研究。

郝凌宇



艺术体操世锦赛摘金夺银 中国队获历史性突破

新华社北京8月28日电 据中国体操协会28日凌晨消息，在西班牙举办的第40届世界艺术体操锦标赛中，中国艺术体操队以1金2银的成绩，实现世锦赛参赛历史性突破。

在去年世锦赛上，保加利亚队、以色列队和西班牙队率先拿到巴黎奥运会门票，中国队获得集体全能第七名。本赛季中国队调整参赛阵容，编排全新节目，在世界杯系列赛、亚锦赛等国际比赛中连续登上领奖台。

今年世锦赛，中国艺术体操队派出8名选手参赛，其中集体项目运动员为郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、蒲彦竹、王澜静、丁欣怡，个人项目运动员为赵雅婷和王子露。最终，中国艺术体操队以1金2银的成绩，实现世锦赛历史性突破，并与意大利队、乌克兰队、巴西队和法国队一道获得巴黎奥运会参赛资格。

在最后一日集体单项决赛里，由郭崎琪、郝婷、王澜静、蒲彦竹、丁欣怡组成的中国队在充满中国元素的《水龙吟》与《破阵乐》音乐曲目中，以36.550分获得5圈单项金牌，这是中国艺术体操队首次拿到世界冠军。由郭崎琪、郝婷、黄张嘉洋、王澜静、蒲彦竹组成的中国队在《蝴蝶与飓风》的音乐声中，以32.800分获得3带2球单项银牌。

在之前举行的集体全能决赛上，中国艺术体操队曾凭借两套高质量动作，以总分70.050分获得队史首枚世锦赛团体银牌，创造世锦赛集体全能历史最佳战绩的同时，成功锁定巴黎奥运会入场券。此前，中国艺术体操队曾在1987年世锦赛集体全能项目上获得季军。

在个人全能决赛上，王子露以127.100分获得第十名。在此前进行的个人项目资格赛和单项决赛中，王子露也曾闯进带操单项决赛，最终以30.500分获得第五名，创造了中国队选手在世锦赛该单项上的历史最好成绩。

曼奇尼挂帅沙特男足

新华社利雅得8月28日电 沙特足协28日宣布，意大利人曼奇尼成为男足国家队新一任主教练。

58岁的曼奇尼曾执教拉齐奥、国际米兰、曼城等多家俱乐部，在2018年接手意大利队，并率队于2021年赢得欧锦赛冠军，但球队未能进入2022卡塔尔世界杯。8月中旬，曼奇尼突然宣布辞职，并将与意大利足协的矛盾公开化。

据报道，曼奇尼与沙特足协签署了一份为期四年的合同，年薪为2500万欧元。他将于9月迎来新东家首秀，并带领球队征战2026世界杯预选赛和卡塔尔亚洲杯。



陈清晨(前)/贾一凡在比赛中